

# 首家“五星级办税服务厅”揭牌

山东省共12家,阳谷县地税局办税服务厅入选

本报聊城8月13日讯(记者 谢晓丽) 8月11日上午,山东省地税系统“五星级办税服务厅”揭牌仪式,在阳谷县政务中心地税办税服务厅成功举办,阳谷县委常委、常务副县长王守柱,聊城市地税局副局长、党组成员侯国华应邀参加,为“五星级办税服务厅”进行了揭牌。

为深入推进办税服务厅规范化建设,切实为纳税人提供“规范、便捷、高效、文明”的办税服务,山东省地税局推出了“办税服务厅及纳税服务人员星级管理办法”。并于今年在全省地

税系统开展了“五星级办税服务厅”、“五星级纳税服务人员”的创建评选活动。活动中全省地税系统共计评出12个县级“五星级办税服务厅”,36名“五星级纳税服务人员”。阳谷县地税局办税服务厅以优异的成绩被评为“五星级办税服务厅”,代表着全市地税系统首个“五星级办税服务厅”创建成功。

自阳谷县地税局办税服务厅成立以来,牢固树立了始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从的服务理念,配备了一流服务人员、一流硬件设施,优化了内部管理和外部服务,



聊城首家“五星级办税服务厅”揭牌。

真正创建了和谐、高效、文明、便捷的纳税环境,打造出了立体化、智能化便民办

税服务新平台,开创了纳税服务工作的新局面,得到了社会各界的充分肯定。

## 每人1000元!

## 聊城设“扶贫车间”一次性奖补

本报聊城8月13日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市人社局获悉,为深入推进大众创业、万众创新,市财政局、市人社局出台了《聊城市创业带动就业扶持资金管理暂行办法》,其中设立的“扶贫车间”奖补,每人1000元标准给予一次性奖补。

据悉,扶贫车间一次性奖补申领范围为,支持扶贫任务重的县(市、区)利用乡镇、村集体闲置土地、房屋创办厂房式“扶贫车间”,或设置分散加工的居家式“扶贫车间”。对与劳动年龄内建档立卡农村贫困人口签订承揽合同,并在12个月内给付达到当年省定贫困线

标准以上报酬的“扶贫车间”,可按每人1000元的标准给予一次性奖补,所需资金由市级创业带动就业扶持资金安排。

扶贫车间一次性奖补申领程序:“扶贫车间”设立方应向所在地的县(市、区)人力资源社会保障部门申请一次性奖补,并提供以

下资料:“扶贫车间”设立方的营业执照等相关证书原件及复印件、吸纳的建档立卡贫困人口花名册、承揽合同、报酬领取证明等材料。

经人社部门审核后,按规定将补贴资金支付到“扶贫车间”设立方在银行开立的基本账户。

## 新一轮省级创业型单位开始创建,最高一次性奖补50万元

## 聊城13个单位已获评省级“创业型”

本报聊城8月13日讯(记者 杨淑君) 日前,省人社厅、省发改委、省教育厅等15个部门联合印发《关于开展省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)、社区创建工作通知》,正式启动新一轮省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)、社区创建工作。目前聊城已有13个单位获评省级“创业型”。

根据文件精神,到2018年底,全省创建22个省级创

业型城市(县区),60个省级创业型街道(乡镇),600个创业型社区。首批创业型示范城市、创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)、社区不再列入此次创建范围。各市(县区)申请参加创建创业型城市(县区)工作的,其辖区街道(乡镇)、社区共同参与创建,不再重复申请参加创建工作。各街道(乡镇)申请参加创业型街道(乡镇)创建活动的,其辖区内的社区共同参与创建,不再重复参加

创业型社区创建工作。

整个创建活动共分为申报审核、启动创建、创建督导、自查自评和评估认定等五个阶段,省创建工作领导小组办公室将委托第三方机构对创建省级创业型城市(县区)和创业型街道(乡镇)、社区进行终期评估,创建成功的给予一次性奖补资金。其中,创业型城市(县区)给予一次性奖补50万元;创业型街道(乡镇)给予一次性奖补20万元;创业型

社区评估为省级“四型就业社区”的,给予一次性奖补5万元。

截至目前,聊城莘县已被评为省级创业先进城市(县、区),临清市烟店镇、高唐县鱼丘湖街道等2个乡镇(街道)被评为省级创业型街道(乡镇),东昌府区新区街道八一社区、临清市新华街道元仓社区、高唐县人和街道康乐社区等10个社区已被评为省级创业型社区。

## 市技师学院汇智书吧将于近期正式运营

## 山东出版集团党委书记、董事长张志华来学院视察汇智书吧建设情况

本报聊城8月13日讯(记者 杨淑君 通讯员 刘保中) 8月10日,山东出版集团党委书记、董事长张志华,在山东新华书店集团有限公司聊城分公司党委书记、总经理张国林陪同下,来市技师学院视察汇智书吧建设情况。学院副院长王化中,校长助理、宣传处处长王宗敬参加活动。

设立在学院汇智楼二楼大厅的汇智书吧于今年5月份开工建设,投资60万元,经营面积200余平米,经营项目包括:图书阅览、图书零售、新华书店“智慧书城”购书、咖啡茶饮、简餐等。目前12000余册图书顺

利上架,分为青年文学、名家作品、当代文学、古典文学、个人修养、金融投资、汽车工程、机械工程等24个陈列分类。

作为学院与新华书店合作建设的聊城第一所高校校园书店,汇智书吧的建成,标志着学院在贯彻落实党的十八大关于建设学习型社会要求、践行聊城“全民阅读”活动和创建全国文明城市过程中所取得的又一项丰硕成果,有助于营造校园阅读氛围,提升人文气息,进一步提高全体师生的文明素质。

融阅读和休闲功能于一体的汇智书吧工程,是学



院特色校园文化建设的有益补充,预计将于今年9月份正式运营。届时,还将根

据实际需要适时推出各类读书活动、举办名师讲座等。

## 东昌府区“四个平台”创新金融扶贫模式

在推进精准扶贫、精准脱贫攻坚战中,东昌府区加强政银联动,积极创新金融扶贫新模式,打造金融精准供需、双向对接担保、金融产品创新、双边考核推动“四个平台”,切实增强贫困群众脱贫致富的内生动力和造血功能。

“金融精准供需”平台主动对接辖区银行机构,以双赢促进银行支持,目前“一户一档”为贫困群众、农村各类经营主体建档立卡318户,与聊城农商行等8家金融机构达成合作协议。“双向对接担保”建立“政府+银行+农户”无缝对接平台,“政府+担保+农户”无风险融资平台,破解了农户贷款无担保、银行贷款有顾虑等难题。“金融产品创新”平台引导商业银行推出了“富民农户贷”、“富民生产贷”等适合贫困户、扶贫企业的信贷产品,形成了小额扶贫信贷产品体系。

“双边考核推动”平台。扶贫部门建立金融扶贫工作综合台账,每周工作一调度、一月一考核,明确进度,排出名次;会同银行机构,每半年对获贷主体经营状况和带动情况,进行一次现场核查,确保资金无风险、项目有进展。目前,该区金融扶贫贷款达6375万元,其中发放“富民农户贷”74笔、“富民生产贷”28笔,带动1309名建档立卡贫困人口稳定增收。

(路浩)

## 东昌府区新区街道开展扶贫对象退出调查摸底

为切实做好精准扶贫精准脱贫有关工作,提高辖区扶贫对象退出质量,东昌府区新区街道扶贫办召开专题会议,组织对辖区全体扶贫对象进行调查摸底。

严格按照扶贫标准,达不到退出标准的扶贫对象,按程序作“返贫”处理,对新纳入贫困人口的进行核准排查,符合条件的立即纳入扶贫行列,切实做好帮扶;进一步核查未脱贫户、返贫户个人信息,建档立卡,对存在问题的开展专项调查,防治存在虚假、瞒报等情况;摸清情况,分析前期扶贫工作不足,改进工作措施,为扶贫工作打下良好的基础。

(黄东方 由瑞凯)

## 学习消防知识



近日,聊城大学政治与公共管理学院的志愿者们在聊城市土城村举办了“防火知识在心中,自防自救保安全”主题活动。志愿者们与村民一起对灭火器的使用及注意事项等进行了学习和演练,不仅增强了村民们的防火意识,同时也提高了大家面对火灾时的自救能力。(通讯员 付倩倩 宁睿 王君朝)